

伊朗“或在本周内”袭击以色列

以高度戒备 美加速驰援

美国高级官员12日称，伊朗“或在本周内”对以色列发动“重大”袭击。伊朗政府表示，伊朗有权回应“侵犯者”。据《以色列时报》报道，当地时间12日，以色

列国防军发表声明称，以军总参谋长哈莱维对不同战线的形势进行了评估，并批准了相应的作战计划，正准备应对来自伊朗和黎巴嫩真主党的袭击。

外媒:伊朗或24小时内袭击以色列

据伊朗新闻电视台12日报道，伊朗总统佩泽希齐扬强调，伊朗有权就哈马斯领导人哈尼耶在德黑兰遭暗杀一事向以色列做出回应，同时对以色列的侵略行为拥有自卫权。据路透社等媒体11日报道，以色列情报界最新评估认为，伊朗已决定直接打击以色列，袭击可能在8月15日新一轮加沙停火谈判重启前，但情况“仍有变数”。

白宫当地时间12日证实了以色列的评估，即伊朗可能最快在本周对以色列发动袭击。据福克斯新闻报道，西方国家12日联合发出警告，称伊朗及其盟友可能在未来24小时内对以色列发动报复袭

击。此前一天，伊朗媒体报道称，伊朗伊斯兰革命卫队正在伊朗西部举行军事演习，以“加强战备和警惕性”，演习持续到13日。

以军高度戒备 美航母潜艇加速驰援

以色列国防军12日发表声明称，以军总参谋长当天批准了不同战线的作战计划，并要求军队继续保持备战状态。以色列防长加兰特称，由于预计伊朗和黎巴嫩真主党将对以发动袭击，以色列最近几天一直在加强防御，并会在“必要时采取主动行动”，保护以色列公民。以色列空军司令表示，在评估当前形势后，决定禁止以色列国防军士兵出国旅行。

同一天，美国国防部证

实，美防长奥斯汀11日在与以防长加兰特通话时重申，美国“将采取一切可能措施保卫以色列”。奥斯汀表示，他已下令美军俄亥俄级巡航导弹核潜艇“佐治亚”号部署至中东地区，并要求配备有F-35战斗机的美海军“林肯”号航母战斗群加速向中东地区转移。同样在12日，伊朗伊斯兰革命卫队海军舰队指挥官警告美国，伊朗舰船有能力到达离美国海军最近的地方。

以称将派代表团参加新一轮加沙停火谈判

当地时间12日，法国总统马克龙、德国总理朔尔茨和英国首相斯塔默共同签署联合声明，支持在加沙地带实现停火。声明还呼吁伊朗及其盟友不要发动报复性袭击，危



8月12日，在加沙地带北部加沙城，人们为以军袭击中的遇难者举行葬礼。

及达成停火协议和释放被扣押人员的机会。此前，卡塔尔、埃及和美国呼吁以色列与哈马斯在8月15日重启停火谈判。以色列方面12日表示，以方将派出代表团参加谈判。而哈马斯方面11日发表声明，要求加沙地带停火谈判斡旋方就先前谈判结果制定落实计划并迫使以色列执行，而不是举行更多谈判或提出新方案。

与此同时，以色列高层之间的矛盾又被曝光。据《以色列时报》12日报道，在当日一场会议上，以防长加兰特将以总理内塔尼亚胡所说的“以色列将取得绝对胜利”的口号形容为“胡言乱语”。随后，内塔尼亚胡回应称，当加兰特发表反以色列的言论时，他便损害了达成释放被扣押人员协议的机会。

据新华社

2024菏泽秋季惠民消费文化展

指导单位：菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位：菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体：菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博，今日头条等新闻号，

山河新闻APP、中国菏泽网、抖音，直播，户外等各大主流

强势媒体。

展会地点：菏泽牡丹广场（大剧院广场）

展会日期：2024年8月16日—18日每天16:00--22:00

(如遇天气等不可抗因素，则另行通知)

招商范围：

汽车、家电、图书、食品、游玩等

诚寻冠名单位、协办单位

咨询电话：15965665219